

暖心!3000斤爱心桃送进福利院

莱西市自来水有限公司职工赵京奇将自家种的金秋红蜜送进福利院

□半岛记者 李云天

11月11日上午,莱西市康馨护理中心门口停下了一辆小货车,车上整整齐齐摆放着一筐筐桃子,一位中年男子匆匆走入中心,这位男子名叫赵京奇,他是为中心的老人来送桃子的。这已经是他送的第3家养老院了,还有3家要送,一上午的时间他要送出3000多斤桃子。

赵京奇是莱西市自来水有限公司的一名普通职工,妻子也是一名普通的销售人员,家庭收入也是一般水平。就是这样一个人,却想要回馈社会,帮助一些人。“我们虽然是普通的工人,但是我们还是享受了国家的照顾,特别是生病的时候,住院有医保报销,公司工会还有互助保险,这样我们的生活是有保障的。”赵京奇说,在10月底的时候自己生了一场病,在住院期间,他见到同病房的好几个病人为了节省医药费而不住院。这对赵京奇来说触动很大,他意识到现在有些人的生活并不如意,有些人还是需要帮助的。



赵京奇为老人送桃子。

此后,赵京奇心中一直在想着怎么能去帮助别人,自己能做到什么。“我知道自己的能力有多大,但是我还是想做点好事,为社会尽点责任。”赵京奇心中有了想法后就和妻子商量,妻子对他的想法很支持,最后两人决定,将自家种的桃子送给养老院和福利院的人,让他们尝尝这甜蜜的果子。

虽然有了想法,但是做起来还是有些困难。“我们也不认识福利院的人,也不知道地方,还没有车,怎么把还在老家的桃子送出去让我犯了愁。”赵京奇说,自己第一次做“大动作”,还是有些迷茫,后来听说民政局管这些工作,就辗转联系上了民政局的工作人员,通过他们得到了莱西几家福利院和养老院的地址和

联系方式。这才让赵京奇的爱心举动有了实施方向。

“知道了地方,又得解决运输的问题。”赵京奇介绍,自己老家是南墅镇,桃子都在村里的冷库里放着,自家又没有车,找车是关键问题,“我打听认识的人,看有没有家里有货车的能帮忙拉货,问了一圈也没有,我对象就说雇车吧。”和车主约定在11月11日上午送货。

11月11日早上,赵京奇雇了两个帮工将自家种的金秋红蜜进行装箱。“差不多一共有3000多斤,当时入库的都是优质果,大家可以放心吃。”就这样,用了一上午的时间,赵京奇将这3000斤的桃子全都送了出去。“看到老人们吃上我家的桃子,我特别开心,以后有机会我还会继续做好事。”

记者采访赵京奇时,起初他还很不好意思,觉得自己只是做了点小事,慢慢交流后,他才说出自己的想法。小人物也有大情怀,再平凡的人也会有爱心。一点点的付出不要回报,让正能量得以传播,让社会更加温暖。

河头店镇龙泉湖片区开工啦



龙泉湖片区开工奠基。

□文/图 半岛记者 谢浩军

莱西市在推进乡村振兴工作中,打造了特色鲜明的“齐鲁样板”,合村并居工作不断取得新成绩。11月13日上午,龙泉湖片区开工仪式在河头店镇成功举行,莱西市相关领导以及河头店镇高格庄村、大里庄村等村民参加。

莱西市副市长曹杰军在开工仪式上致辞指出,近年来,围绕“1+5+4”目标体系,莱西市委、市政府全力推进大青岛北部绿色崛起的典范之城建设,深入挖掘“莱西经验”新的时代内涵,以镇为着力点,以村为操作点,积极探索土地规模化经营、村庄布局调整、土地资源整理、美丽乡村、田园综合体建设与乡村“五个振兴”统筹推进模式,打造乡村振兴的“齐鲁样板”。同时希望施工方在保证工程质量、按期完成目标的前提下,始终把安全生产放在首位,以零事故圆满完成任务。致辞结束后,副市长曹杰军宣布项目正式开工,随后,参加仪式的领导和嘉宾共同为奠基仪式培土。

龙泉湖社区作为青岛首个库区移民社区,基础设施配套完备,益民中学、社区服务中心、文化广场、商业网点、物业管理一应俱全,水、电、暖、气、宽带全部入户,实现了村合人合,为莱西市推进大规模合村并居起到了示范带头作用。龙泉湖社区三期开工建设,是河头店镇推进合村并居迈出的一大步,同时也是莱西市合村并居开启“加速度”

的重要标志,希望河头店镇再接再厉,以龙泉湖片区建设为契机,加快乡村振兴步伐,高标准打造新型农村社区,为突破“莱西攻势”贡献河头店力量。

活动现场,有来自高格庄村、大里庄村的众多村民前来观看。“虽然我们在村里,但是一样都住上了楼房,现在天气冷了,我们马上也要开始供热了。”已经住进龙泉湖社区的王老汉,今年已经78岁,他和老伴住在90多平米的房子里,非常舒心,儿子家同样住在楼房里。此次开工的部分,主要是为大里庄村等三个村准备的,不少村民都非常期待能早点住上楼房。

据了解,项目规划总投资1.68亿元,占地65亩,建筑面积6万平方米,建设安置楼14栋,可安置3个村庄,配套建设移民文化展示中心、社区党群文化活动中心、助老食堂等公共服务设施,预计2021年上半年完工。龙泉湖片区开工建设,是河头店镇推进合村并居迈出的一大步,也是莱西市合村并居开启“加速度”的重要标志,为莱西市推进大规模合村并居起到了示范带头作用。

龙泉湖片区是河头店镇党委政府在龙泉湖社区一期、二期成功建设的基础上,以美丽乡村片区建设为契机,运用平台思维,重点打造的农村集聚型社区,它的开工,标志着河头店镇在新型农村社区建设上又迈开了坚实的一步,也揭开了河头店镇美丽乡村示范片区建设的新篇章。

终结选择困难症 陆风逍遥看这篇就够了



在目前的紧凑级SUV市场上,消费者看车选车的过程当中经常会举棋不定……最近,就有朋友向笔者求助,咨询同级别车型中到底该选谁?

一番分析之后,朋友第二天直接定了陆风逍遥。那今天,笔者就把当时和朋友分析的一堆数据配置,再和各位分享一下,给那些同样纠结的小伙伴们一点建议。陆风逍遥,作为一款跨界轿跑SUV,对于它的第一印象就是时尚和跨界,的确,陆风逍遥通过低趴的车身设计、流畅的尾部造型,营造出了一个极富动感气息的轿跑风跨界SUV的风格。而值得一提的是,它的身上有着时下更流行的汽车设计元素与中国风元素的完美融合。例如前脸的进气格栅,内部的中国网造型就来源于中国古建筑中的博古架的设计,是不是相得益彰、中西合璧呢。而侧面和车尾部分,双色五辐式轮圈、红色卡钳、双边共双出的排气,彰显出陆风汽车的家族高性能基因。

陆风逍遥的内饰设计也极为活力动感,红黑撞色的设计视觉冲击力

很强,而且像是空调出风口、门把手开关位置的C型红色造型,也足够精致。一体化座椅在带来更富有包裹性的乘坐感受的同时,也极大提升了内饰的运动感和档次感。中控的8英寸大屏幕之上,搭载了歌来系统,具备GPS导航、语音控制、人机交互、车联网安全系统、蓝牙车载电话等功能。可以说,陆风逍遥在内饰档次感、科技感及实用性方面,都有着不俗表现。

说完了外观和内饰,来看下动力系统。陆风逍遥搭载了“陆风绿劲”1.5GTDI发动机+比利时邦奇最新一代的CVT变速箱的黄金动力组合。这种高效的动力总成,为行车过程带来更为平顺的驾乘体验,丝毫不受不到变档的顿挫感。而且它的起步和中后段的加速表现也很优秀,提速十分线性。与此同时,在大家较为关注的油耗上,陆风逍遥的燃油经济性表现绝对要“得A”,毕竟CVT变速箱的一大优势就是省油。

各位小伙伴们,到底该怎么选车是不是已经有答案啦?

广文